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. ①

.
.
. 2〇

① × A - ② ÷A

✗ +詩 = A

I 連立方程式 が 解ける 。

い識- 6 文字 を 1つ 消去 できる b
文字 の係数 の

( 甫 一汗 ) は = A -j 絶対値 を そろえる 。

5 - 15 - 7

河は =T
-2 は = 4F y = -2た

( つし 、 y ) = ( ろた 、
- 2M )
-
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☒ 2022 の 正 の約数

1.2.3.6 、
337,674.10 11,2022
Lil

f
約数 くい 素因数分解

中Fer 素数の積の組み合わせ
第3四分位教

2022=2×3×337

• 8 コ の 中央 = 8÷ 2 = 4番目 と 5番目
約数の 作り方 = 場合の教 の理解

・ 第3四分位教 = (674+1011) ÷ 2
Tso 取り出し方 b

= 842.5
ーー/ (ウ)

② ③ 3⑦。
☒ 平均 = 全て の和 4056 ÷ 8 = 507

mesh • 何も取り出さない . . . 1

(エ) ・ 1つだけ ・ ・ ・ 2.3.337

2022 の 約数の和 ・ 2 つ ' ' ' 6
、
674,1011

• 3 つ ・ ・ ・ 2022

= (2°+21) (30+31) ( 3370-1337
'
)

= ( l t 2 ) ( 1 + 3 ) (1+337)
(例 ) 2 0乗 22=4

ど 2
= 3 × 4 × 3 3 8 も v1 21 = 2

1 0 0
2 0 = 1 2 ÷ 2

平均 =
"災ーーーか

8 1 69
= 50 7 2 × 3 × 337

tert で に 2

指数 が取り出す個教 zた 半山 2

イ③ 6 の 約数の和

20 で 例 2〇 12 の場合 例3〇 30の場合
、

2
2
×3 2 × 3 ×5

3
0 1 2

2 0 2
1 2

2

直方体 で考えます。

3
'
3 6

-

3 0

(20+21) (3°+31) (5°+51)2 3 1 un

( 2
0
+ 2

' ) (30+31) (20+21+22) (30+31)
くの一

長方形に

奥行き が
分配法則 と同じ

生まれる
イメージ。
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(1) C の 水座標 を 七 とおくと C ( t.at2 )

F ( 2七、 4で )
、

I ( 3 t 、
t 2 ) と 表せる 。

G ( 2 t.at
2)

at? 4で一
△
F ( 2七、4ピ )

_
。
J ( 3 七、化2)

正方形
4た七2 I ( ろたせ )

. . . 系従 =横

の関係で立式
で きそう だ b

r縦㙊±が等eいeg
という 予測 で進める。

.at?4t2=4EE=twnnnne 横 と 等しい

3 七
2
= 七

七 ( 3t - 1 ) = 0 t > 0 t= j

④ た 事 を aピーチピ = 七 に代入 。

私で a = 7
→



A

が
( 0 . f ) B

「
J ( 1

, f ) 四角形 ABIJ

= △ QBJ

Q I ( 1、が BJ と平行 で

( 0 . t ) p

・

T = △ PBJ → Q を通る直線
との 交点

傾き - 2 の直線

( 1 ) より た j なので C (j , Y )
B ( 0 . で ) となり BP : y = -2つけ で

④ Q ( O if ) で QP は BJに 平イテなので
傾き は 一

- i QP : Y = つけで

7

| 1
= - 2が「

y -_-が 、一 本 を 解い て Pには ) = 1つ ( も 、土/
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Q

LH

R 」

(1) △ PBC = BC × RP × I = 8B
6 RP × t = 8B RP ty

A 8B B
6
Q if
" QH = 3河 -

J
=

J

△ PAB = AD ×QH × I
B 地 I

3「3
RLi P

= 1 2 ×野生 = が3 い)
ーー/

(2) △ AQH い △ ABI で QH = BI = AQ :ABB
J

: 3「3 = AQ i 6
2

3 BAQ = ZB AQ = 5 Km )

-

Q

6 LH

3

Bf -
i
で

っ( つ(
す
がろ

ROY IJ
R と 八 ノ が3世器が
A

B
A A

B B

R J R P p J
P

B
( x + 3 + つく ) × 3B × t - ス×斝 × I - 5 x (3+つく ) × j = 1 0B

BR = 4 cm
✗ = 4 rule
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38 い 2

i か ・ 2 、

4%
60
°

(1) 0.0
'

を 円 C , C
'
の 中心 と する と 、

O
'
B = 2 = O

'
T

、
AO

'
= 4

△ AO
'
T は 、

「 よ り < TAO
'
= 3 0

°
の 直角三角形 。

斜線部 の面積 = △ A 0 D + おうぎ形 △ DO B - 円 C
'

の 上半分

3B - D
=

38
+

A 諄 パ) - 国
、
3
)

= 3B × も ×も 十 大× 3交感 - 大× 2でも
9B

=

年 十 も大-2た = GBTT で ( cm
2
)

set

へ

。 S = SB - OB = 4 - 3 = km
E

H T

B

t
"

さ f 、
0
° より

• ・0%行 = 6 。
。 )

S け 、
1 0 0 1

60 °

60
°

OSF
E

△ OH F において 三平方 の定理より
「3

H で
三 けた IFTG = 事

で

EF = 2HF = 03
F -

3

iy
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い) A
'
ANK = AK × AN × I × ( 0ABCD の高さ × t ) × j

= B × B × I × F o

-_-。
が。

X = 0ABCD - 4 × A
'ANK

AIPH
= 2B × 2B × F × j - f × 4
= 3F C cm3)

y

(2) X の 表面禾責
(ひし开彡 )

= 底面積 ( KLMN )

+ 4 × △ B
'KL t 4 × 0 A

'
KB
'

= (F )
2
+ 4 × 事 t 4 × IB

= 6 十 6 t 6 「3 = 12+6學/

B
' O

から
A
'

「 B '

kif IL
otlfnnif k

ひし形 0 AKB
'

△B
'

KL = F × F = AB ' × 01< ×I
= B × 3 × t = EB



D
' f B

。
軒 。

M

c. F
か、' R

S

。混B K ' F ' L
B
'

PQ + QT + TU Q S = 2 より QT = 4
1 1 1 1 1 1

B 4
。
「3-_-

i. 千十連/

最短キョリ

→ 展開図 で

直線の長 さ


